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ANUNŢ  
  

În referire la anunțul cu nr. 174979 din 19.03.2024 privind concursul în vederea încadrării 

postului de execuție vacant – subofițer operativ principal din cadrul Grupei a 2-a jandarmi conductori 

câini de serviciu – Detașamentul 4 Jandarmi Mobil Ordine Publică, prin rechemare în 

activitate/încadrare directă, care îndeplinesc condițiile legale, vă informăm faptul că evaluarea 

psihologică se realizează de către Centrul de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor Interne la 

sediul Institutului de Studii pentru Ordine Publică, la adresa: Șoseaua Olteniței, nr. 158-160, 

municipiul București.  

           În data de 28.05.2024, începând cu ora 08.15 se va prezenta pentru susținerea evaluării 

psihologice următorul candidat:  

Nr. 

Crt. 

CODUL UNIC DE IDENTIFICARE 

atribuit candidatului la înscriere 

ORA SUSȚINERII 

TESTĂRII 

DATA 

1.  GCJ 1115208 08.15 28.05.2024 
 

Candidatul va avea asupra lui cartea de identitate în original, pix/stilou cu pastă/cerneală de 

culoare albastră.  

Rezultatele vor putea fi accesate și de pe pagina de internet a Grupării de Jandarmi Mobile Cluj-

Napoca (http://www.jandarmeriamobilacluj.ro). 

Candidatul trebuie să se prezinte în ziua, ora și locul în care a fost planificat pentru susținerea 

evaluării psihologice, iar în caz de neprezentare, nu va putea solicita o reprogramare.  

Candidatul care nu se prezintă la data, ora și locul stabilite, va fi declarat ,,neprezentat”, iar 

activitatea de selecție în ceea ce îl privește, va înceta.  

Candidaților le este interzisă pe durata desfășurării evaluării psihologice, folosirea mijloacelor 

electronice de calcul, de înregistrare audio-video sau de comunicare, în caz contrar fiind incidente 

dispozițiile art. 191 din Ordinul ministrului afacerilor interne nr. 23/2015, cu modificările și completările 

ulterioare, referitoare la fraudarea și peturbarea procesului evaluativ. 

Eventualele contestații cu privire la avizul psihologic de inaptitudine se adresează Centrului de 

Psihosociologie al MAI și se depun, sub sancțiunea decăderii, în termen de 3 zile lucrătoare de la luarea la 

cunoștință a acestuia, la unitatea unde au fost înscriși/recrutați, unde se înregistrează cu data primirii. 

Contestația se formulează în scris, în nume personal, și va cuprinde cel puțin următoarele 

elemente: numele, prenumele și codul numeric personal al candidatului contestatar, data și scopul 

evaluării psihologice finalizate prin emiterea avizului atacat, motivele de fapt pe care se întemeiază 

contestația și semnătura autorului acesteia.   

 

http://www.jandarmeriamobilacluj.ro/

